

Fenntarthatósági nyilatkozat

Richter Gedeon Rt. mellett működő Önkéntes Nyugdíjpénztár

A fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2088 Rendelete értelmében a pénzügyi szolgáltatási ágazat szereplőinek nyilatkoznia szükséges a fenntarthatósági szempontok figyelembevételéről és integrálásáról befektetési döntéseikben. A Richter Gedeon Rt. mellett Működő Önkéntes Nyugdíjpénztár nyugdíjszolgáltatást nyújt, így, mint pénzügyi szolgáltatást nyújtó piaci szereplő, az alábbi nyilatkozatot teszi.

Nyilatkozat a befektetések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásairól

A fenntarthatósági kockázat olyan környezeti, társadalmi vagy vállalatirányítási eseményt vagy körülményt jelent, amelynek bekövetkezése lényeges negatív hatást gyakorolhat a befektetések és / vagy eszközök értékére, a nyugdíjpénztár pénzügyi és jövedelmi helyzetére, illetve hírnevére. Ilyen fenntarthatósági kockázatok például a klíma kockázat, az átállási kockázat vagy a fosszilis energiahordozók miatti extra kiadások.

Pénztárunk, felelős pénzügyi piaci szereplőként figyelembe veszi a nemzetközi gyakorlat hatásaként hazánkban is kialakuló trendeket, a vonatkozó előírásokat, mely működése során integrálja az alkalmazható fenntarthatósági normákat.

A Pénztár nem működtet választható portfóliós rendszert. Az egyes befektetések során alkalmazott besorolást a Befektetési politikában rögzítette. A befektetési döntések előkészítése során a fenntarthatósági szempontokat is figyelembe veszi, ennek módját a Befektetési politikában részletezi.

Nyilatkozat a fenntarthatósági kockázatok integrálásáról

Alapvetően, a Pénztár sajátosságait figyelembe véve, a likviditás az elsődleges szempont a pénzügyi termék alapjául szolgáló befektetéseknek. Ennek megléte esetén veszi figyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat.

Mivel a Pénztár elsősorban hosszú távú pénzügyi/befektetési szolgáltatást nyújt, elkötelezett a fenntartható, hosszútávon folyamatosan jövedelmező működés mellett és befektetéseit igyekszik minél inkább teljeskörű mérlegelések alapján meghozni. A gyakorlatban a Pénztár a fenntarthatósági szempontokat folyamatosan építi be a befektetési döntéshozatali folyamataiba, figyelemmel a jogszabályi előírások gyakorlati alkalmazásának erőforrás igényére és a szükséges és hiteles eszközminősítések korlátozott rendelkezésre állására. A már elérhető osztályozási rendszerek alkalmazásával keressük az új, esetleg fenntartható befektetési lehetőségeket, a már meglévő, nem ESG szempontú, azonban jól teljesítő értékpapírokat nem váltjuk fenntartható befektetésre.